

# 请您推荐身边的责任市民

## 第五届“责任市民”评选开始征集线索



本报参与主办的“责任市民”评选活动进入第五届。图为第四届颁奖现场。(资料片)

本报9月11日讯(记者 孟燕)草根人物,向上力量;小人物,大不凡。在泉城济南,总有一群人让我们感动,他们或热心公益,或关心城市发展,或在平凡的岗位上做出不平凡的事迹。即日起,齐鲁晚报联合中共济南市委宣传部、济南市文明办、12345市民服务热线以及安利(中国)日用品有限公司,启动第五届责任市民暨最佳公共服务奖评选活动,欢迎您推荐身边的榜样。

在泉城济南,有许许多多关心城市发展进步并付诸实际行动的热心人,他们可能是土生土长的“老济南”,也可能是从外地来的“新济南”。他们给政府部门建言献策,参

与公益事业,或兢兢业业工作,在平凡的岗位上做出不平凡的成绩。

为寻找这些可亲可爱可敬的人,从2012年起,齐鲁晚报推出了责任市民暨最佳公共服务奖评选活动,并推出“城市良心”专题报道。济南市责任市民暨最佳公共服务奖评选活动由济南市委宣传部、济南市文明办、12345市民服务热线、齐鲁晚报联合主办,安利(中国)日用品有限公司协办。

连续4年,齐鲁晚报“城市良心”栏目共报道典型人物及群体数百个,并评选出一大批有责任、有担当的责任市民以及在平凡岗位上默默奉献的各行业优秀员工。这些获奖者中,有93岁高龄、

数十年坚持不懈热心公益的于灵芝老人;有已故济南市人大代表梁凡,连续12年为城市发展建言献策,孜孜以求……

即日起,第五届责任市民评选活动正式启动,评选分责任市民和最佳公共服务奖两个奖项。责任市民代表了推动城市进步的草根力量,最佳公共服务群体则展现了城市形象和公共服务文明。

欢迎热心市民推荐,您可以拨打齐鲁晚报热线96706或者85196870进行推荐,或将相关材料发送至邮箱qlwbdpc@163.com,也可通过齐鲁晚报新闻客户端齐鲁壹点“情报站”进行推荐。我们期待您的热心参与。

## 临港片区有望用上地热供暖

本报9月11日讯(记者 蒋龙龙) 11日,从济南热力公司获悉,济南热力与山东地矿新能源有限公司合作成立了山东德和地热开发有限公司,该公司将着力开发临港经济开发区地热田。临港经济开发区有望用上地热供暖。

据济南热力公司相关负责人介绍,济南热力公司已成功探索空气源、低谷电蓄热、污水源等清洁型供热方式,利用新能源已实现近70万平米的供暖面积,实现氮氧化物、二氧化硫、烟尘等污染物零排放。近日,济南热力与山东地矿新能源有限公司合作成立了山东德和地热开发有限公司,主要致力于地热资源利用的产业化发展,也是济南市首家将引用地热资源进行供暖的企业。

据了解,地球热能的主要来源之一是其内部的放射性元素的衰变,被学界称为“取之不尽用之不竭”的清洁能源。济南市地热资源储量丰富,2014年12月被正式命名为“中国温泉之都”,主要有济阳地热田、桃花山地热田、鸭旺口一桃园地热田、三教堂一吴家堡地热田等五大地热田。地热供暖不会产生碳排放,也不产生氮氧化物、二氧化硫、烟尘等污染物,同时,地热能的可利用效率高,利用系数达到80%,节能环保,效益显著。

据济南热力公司相关负责人介绍,山东德和地热将实现地热资源的综合利用、梯级利用,提高地热资源的利用率和经济社会效益。同时,新公司将采用先进的回灌技术,重视采灌结合,保证地热资源的可持续利用,实现取热不取水的地热资源良性循环利用。

山东德和地热公司将以临港经济开发区鸭旺口一桃园地热田为切入点,服务片区发展,解决片区用热需求为首要任务。

# 致敬一座城市精英的半山墅

近年来,随着生活品质的不断提高,传统小高层、高层物业已不能满足社会财智精英人群的置业需求,传统类大别物业,却让他们望而却步,在追求更高生活格调和居住品质的同时,又能拥有价格、面积适中的宽适生活,是他们追求的目标和置业梦想。由于传统别墅的城市配套单薄,且由于总价,置业门槛等,无法满足长期居住的要求,使得面积适中且兼具城市资源配套的城市别墅将成为市场的主流别墅产品。百替集团承袭十余年地产开发经验,继百替·御园华府、荷兰庄园、荷兰新城后,又一皇家新古典主义城市别墅力作——百替·郡王府,其面积适中、户型空间合理,又拥有城市稀缺资源必将成为财智精英阶层实现别墅梦想的选择,甫一亮相,便惊艳全城。

## 城市精致别墅致敬城市精英

好的高端产品,始终离不开最稀缺的自然资源。百替·郡王府半山别墅背靠雪山,周围群山环绕自然优势,凝聚知名设计大师的超凡智慧,赋予建筑与自然永恒的魅力,依坡就势,匠心打造城市资源型精致别墅,在占据优越自然资源的基础上,既保持居住的舒适性,又满足功能的使用性,让城市精英人士以极低的价格拥有自己的别墅空间,提前10年完成安家别墅的梦想。

## 城市别墅在恰到好处中兑现生活梦想

百替·郡王府半山别墅,在空间上设计精雕细琢,实现大院大露台,享受有天有地的山居生活意境。在面积合适的前提下,院落之间通过视觉层次丰富的景观体系,令居住环境更加开放流通,使人与自然更接近,将庭院生活空间与5万平米私家山顶公园演绎成直通自然的“心灵版图”。约7.8m挑



高层高,创新布局设计所衍生出的多功能空间,全方位实现别墅空间舒适性及合理性的黄金平衡。豪华主卧,配设270°观景飘窗,独立卫浴与步入式衣帽间,私密专享。可灵动布局的框架结构,实现多种功能分区设计,更能体现高端人士的个性与品位,山居于此,每一寸空间都是高级享受。

庭院露台既可承载家人的下午茶时光,又是孩子们的童玩天地;入户花园,可以是出门时的问安,也可以是回家时的释然。双景观露台带来超乎想象的品质感和设计感,近享花开花落,远观云卷云疏,从容的山居生活在恰到好处中悦享自然天地。

## 黄金比例,考究每寸空间的品质

以严谨科学的精工理念,从居住的本质出发,通过精巧的构思、反复的实践与不断的创新,沿袭皇家新古典主义建筑的线条感,通过保留古典的材质、色彩,摒弃过于复杂的肌理和装饰,以考究的外立面设计,力求建筑品质历久弥新,一砖一瓦,一墙一门,在时光深处雕琢建筑的美丽。在施工的过程中以人的生活需求为切入点,使得建筑更适合与人、自然的完美融合,让每一个细节都散发出无可比拟的价值光辉和优越品质。

百替·郡王府半山别墅在自然的拥抱中独立,更在城市的繁华之中,左右逢源,悠然自处,为财智精英阶层兑现别墅生活梦想。



## 齐鲁晚报独家报商优惠

地上建面251-543㎡半山别墅  
3万抵8万盛情优惠中

建面284-312㎡平层、复式洋房

现房9000元/平起

全临街旺铺 准现房热销中

百替·郡王府

3分钟即享万达文旅城

—|热线电话|—

8682 1888 / 8682 1777